

# Дубровицький

# ВІСНИК



№ 74 (390)

Субота,  
2 жовтня 1999 року

ЗАСНОВАНА В ЖОВТНІ 1993 РОКУ

Газета Дубровицької районної ради та районної державної адміністрації

## 3 жовтня - День працівників освіти

### ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ОСВІТИ РАЙОНУ!

Від імені районної ради та райдержадміністрації щиро вітаємо вас з нагоди професійного свята – Дня працівників освіти.

У ваших мудрих руках – майбутнє України, адже доля держави великою мірою залежить від рівня освіченості, громадської свідомості, загальної культури кожної людини та суспільства загалом.

Сьогодні в районі на ниві освіти працює понад 1000 педагогів, вчителів шкіл, викладачів професійно-технічного училища і дошкільних закладів, які навчають, виховують, формують у дитячих серцях високі почуття патріотизму. Відкривають нові, невідані сторінки багатогранного життя для понад 9 тисяч своїх вихованців.

Глибокої шани, поваги,

Голова районної ради  
**В. ІВАНОВСЬКИЙ.**

підтримки заслугоує ваша натхненна і самовіддана праця.

Як не важко, але навчальний рік в установах освіти району розпочався вчасно і організовано, було зроблено все необхідне, щоб учні першого вересня розпочали навчання в чистих і світлих класах.

Шановні вчителі та вихователі району, бажаємо вам творчої праці на нелегкій педагогічній ниві, давати дітям міцні знання, щоб ви завжди залишалися взірцем для дітей і підлітків, юнаків і дівчат, а вони завжди були гідними ваших титанічних зусиль.

Успіху вам, дорогі освітані! Натхнення, терпіння, творчих здібностей, порозуміння і виконання, доброго здоров'я, злагоди у ваших сім'ях!

Голова райдержадміністрації  
**Ф. ЯКУБОВИЧ.**



### ЗІ СВЯТОМ, КОЛЕГИ!

Дубровицький відділ освіти і рада голів профкомів вітають вчителів, вихователів, ветеранів педагогічної праці, усіх, хто причетний до справи навчання і виховання – з Днем працівників освіти.

Це свято стало всенародним. Адже педагог невтомно працює розуму і серця формує людину завтрашнього дня, створює надійну основу для духовного, соціального, культурного роз-

За відділом освіти  
**І. ТИЛЕВНИЙ.**

витку кожної особистості. Дорогі колеги, глибока вам вдячність і шана за те, що в нелегкий час не опускаєте рук, не впадаєте у відчай і віддасте сповна знання, волю душі, доброту сердець своїм учням та вихованцям.

Бажаємо вам міцного здоров'я, душевної рівноваги і мужності, щастя, благополуччя, натхнення і творчості на благо майбутнього незалежної України.

Голова ради голів профкомів установ  
**В. ТВЕРДУН.**

## М Л И Н

### ЕКСПРЕС-НОВИН

#### ВІДЧУТНА ДОПОМОГА

Не так давно з Чорнобильського фонду надійшло у відділення Державного казначейства України Дубровицького району 220 тис. грн. на виплату пеній і компенсацій згідно закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС". З цієї суми 86,6 тис. грн. переказано спільному підприємству "Комбінат громадського харчування", колективному підприємству "Завод продтоварів" та сільгосппідприємствам за шкільне харчування, 50 тис. грн. - райлікарні за амбулаторне лікування, решта коштів, 83,4 тис. грн., пішла на виплату допомоги населенню.

#### ВИРОБНИЦТВО МОЛОКА СКОРОЧУЄТЬСЯ

У порівнянні з відповідним періодом минулого року виробництво молока в колективних підприємствах району зменшилось на 22106 цнт., або 21,4 відсотка. Найбільший спад допустили сільгосппідприємства "Мир", "Колод" та "Зоря" відповідно на 58,4, 44,9 та 40 відсотків. Зменшення виробництва цього цінного продукту сталося не лише за рахунок зниження продуктивності дійного стада, а й за рахунок спадку його поголів'я. Зокрема, кількість корів у районі скоротилась за цей час на 446 голів.

#### ВИТРАЧАЮТЬСЯ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ

Як відомо, кошти від місцевого збору за проїзд автотранспорту шляхами області надходять, зокрема, й до районного бюджету. Так, тільки за період з 1 січня по 27 вересня цього року Дубровицьке відділення акціонерного приватно-пенсійного банку "Авал", яке здійснює цей збір, перерахувало до районної скарбниці 40,5 тис. грн. Відрадно, що ці надходження витрачаються в нашому районі тільки за призначенням.

#### ПРОДУКТИВНІСТЬ КОРІВ НА ЗАГОТІВЛЮ МОЛОКА НЕ ВПЛИВАЄ

На 1 вересня цього року колективні сільськогосподарські підприємства Дубровищини закупили у населення 484 голови великої рогатої худоби, а продали для селян 762 голови. Відтак в індивідуальному секторі району за рахунок такої міграції худоби значно зросла продуктивність корів. Прямро, але таке зростання аж ніяк не позначилось на збільшенні заготівлі молока від населення.

#### ПРОМИСЛОВЕ ВИРОБНИЦТВО ЗРОСТАЄ

Як повідомили в управлінні районного відділу статистики виробництво товарної продукції на промислових підприємствах району за серпень зросло в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 4,94 відсотка, а обсяг товарів народного споживання за цей час склав 116,8 тис. грн. З початку року найбільший обсяг виробництва продукції в порівняльних цінах досягнуто на ВАТ БПФ "Дубротекс" – 148,23 відсотка, а найменше – на ЗАТ "Завод побутової техніки" – 60,14 відсотка.

#### ОДНІ ЗБІЛЬШУЮТЬ ВИРОБНИЦТВО, ІНШІ – НЕ БАЖАЮТЬ

У порівнянні з відповідним періодом минулого року сільгосппідприємства "Україна", "Хлібороб" та "Дружба" значно збільшили виробництво м'яса, відповідно на 33,5, 15,8 та 4,9 відсотка. А от інші господарства цей почин не підтримали. Тож район в цілому за цей період надвиробив 3251 цнт м'ясної продукції, що менше минулорічного досягнення на 21,7 відсотка.

Добірку підготував **І. ЖУК.**

### 1 жовтня – День людей похилого віку

## ЩОБ У СЛОВІ "ПЕНСІОНЕР" НЕ ЧУЛОСЯ "ЖЕБРАК"

Нинішня осінь видається оптимістичною золотою для багатьох категорій населення України. Насамперед "передзвін піастри" пролунав для бюджетників, котрим Президент і Уряд пообіщали погасити впродовж вересня-жовтня заборгованість із заробітної плати. А пенсіонери осадливили ще більше. Про них подбали, окрім глави держави та його виконавчої влади, і наші законотворці. Не остигли люди похилого віку поради з нагоди прийняття закону про підвищення з 1 вересня мінімальної пенсії в Україні, який запропонував Президент (відповідно до Закону мінімальна пенсія зросла з 16,62 до 24,9 гривні), як народні обранці в боротьбі за прилиплисть дідусів і бабусь виявилися більш наполегливими. Вони подарували їм нову надію на поліпшення життєвого рівня, прийнявши закон про підвищення мінімального розміру пенсії більш ніж удвічі – до 55 гривень.

Шкода, правда, що Уряд, Парламент і Президент не зажувався на такий відносно повільний крок упродовж кількох років, приурочивши бурхливий прояв любові до пенсіонерів фінансній премії у президентських пере-

гонах. Тож, природно, закривається сумніва щодо щирості таких намірів, однак турбота завжди присма. А для самотньої і часом безпорадної людини й логотів.

На жаль, у Законі не обумовлено, звідки брати гроші для збільшення пенсійних виплат. Бо якщо у Президентському варіанті підвищення пенсій для їх виплати Україна щомісяця, за даними Пенсійного фонду, мала відшукувати сто мільйонів гривень. Реалізація ж парламентського – узагалі дає нам фантастичну цифру 9,7 мільярдів доларів. Де брати такі гроші, не знає ніхто.

Повна сума пенсійних розрахунків виявляється взагалі космічною, якщо приплюсувати ще й понад 2 млрд. боргів попереднього та поточного років. Тільки пенсіонерам Дубровищини держава не додала 3562,9 тис. грн. Ситуація ускладнюється ще й тим, що тривають затримки з виплатою заробітної плати, відрахування від якої складають ліву частку Пенсійного фонду. Так, за останніми даними, заборгованість працівників бюджетної сфери в нашому районі становить 2411,7 тис. грн., а для зайнятих у гострозрахунковій

сфері ця цифра ще більша – 3917,1 тис. грн. В яку суму це виллється в масштабах України, годі й уявити.

Проте залишається надія, що щогорічної осені посилюються не лише листя, а й гроші. Бо саме заради любові і відданості пенсіонерів треба завоювати як-

найшвидше. Тому, думається, що інтереси найбільшої частини українського електорату, а її складають саме пенсіонери (66%), таки буде враховано. Щоб у слові "пенсіонер" не чувалося "жебрак".

**Л. РОДИНА.**



## ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

## "ДУБРОВИЦЬКИЙ ВІСНИК"

Передплатна ціна на півріччя 2000 року для населення –

5 грн. 40 коп., для установ, організацій та підприємств – 9 грн.



# Який же дар дістали ті, що так дітей учити вміють.

І. Франко.

## ПРАЦЮЄМО З ВІРОЮ В МАЙБУТНЄ

Напевно в тому, що свято Дня працівників освіти ми відзначаємо восени, є своя закономірність. Адже саме зараз – пора, коли природа щиро віддає зелені багатства людям, які своєю невтомними руками дбайливо доглядали і пестили матінку-годувальницю.

А вчитель – це той же сівач, садивник на нашій неозорній ниві суспільного буття, котрий вирощує зерно мудрості, справедливості, добра, людяності. І вирощений учнем скарб неоціненний.

Сьогодні педагогічний колектив району – 1130 вчителів, які працюють у 44 школах з 8706 учнями. Колектив високопрофесійний: 785 вчителів мають вищу освіту, 121 нагороджений знаком "Відмінник освіти України", 806 присвоєно звання "Вчитель-методист".

У районі працює 20 дошкільних закладів, де виховується 628 дітей-дошкільнят. У гуртках районного Будинку школяра займається 720 дітей.

Наші учні закінчили минулий навчальний рік з непоганими показниками. Із 521 учня 31 класу – 56 нагороджені медалями, із 858 учнів 5 класу – 106 отримали свідоцтво з відзнакою, 51 медальст із випуску 1999 року навчається у

вузів I-IV рівня акредитації.

Відділ освіти щиро вдячний колективам усіх шкіл, дитсадків, Будинку школяра, батьківської громадськості, базовим підприємствам, заводикам чим зусиллям всі установи розпочали навчальний рік у світліх і чистих, готових до роботи приміщеннях, хоча в бюджеті на освіту відсутні кошти на ремонт та придбання інвентаря, приборів та наочності. Комісія по підготовці шкіл до нового навчального року особливо відміняє роботу Крупаської, Монульської, Залузької, Великоозерської, Сааридівської, Лютинської, Орєнчикської, Городищенської шкіл, дитсадків міста та села, Будинку школяра.

Освітній район розпочав роботу над впровадженням "Закону про загальну середню освіту", який вельоює специфічні питання діяльності саме закладів системи загальної середньої освіти. Для чого ще важко, що з 2001 року в Україні буде розпочато перехід на 12-річне навчання.

Відділ освіти, не дивлячись на економічну скруту, працює над збереженням мережі шкіл і дитсадків, навіть їх розширенням. Так в цьому році Озерську загальноосвітню школу I-II ст. реорганізо-

вано в школу I-III ступенів.

Необхідно відмітити школи, які учні виходили переможцями обласних конкурсів у рамках руху учнівської молоді "Моя земля – земля моєї батьки" та туристично-краєзнавчої експедиції "Краса і біль України". Це Бережківська, Висоцька, Залузька, Салпака, № 1 м. Дубровиці.

Високий рівень знань учнів завдяки фаховій підготовці, загальної ерудиції, внаслідок майстерності забезпечують вчителі Т.М. Бандура із СШ № 1 м. Дубровиці, К.М. Кузарович – Орєнчикської, Л.В. Кухар – Висоцької, М.М. Воробей – Бережківської, О.Х. Лихович – Салпацької шкіл та багато інших. А молода вчителька І.А. Мосійчук із Висоцької стала призером Всеукраїнського конкурсу "Асторський урок".

У центрі уваги педагогічного колективу залишається проблема впровадження державних стандартів, нових навчальних технологій, створення умов для самореалізації вчителя в системі навчання і вивчення, удосконалення контрольно-аналітичної діяльності керівників шкіл.

Робота вчителя повинна бути спрямована на пошуку обдарованого учня, підтримку творчо-педагогічного вчителя, підвищення

ефективності роботи кожного загальноосвітнього закладу.

У передачу нашого професійного сента, у веселітний рік людей покілого віку ми висловлюємо подяку нашим вчителям і старшим колегам, тим, хто передав естафету в наш рух: В.С. Розуменку, колишньому заступнику відділу освіти, Д.І. Юзе – інспектору шкіл, голові РК профспілки, М.О. Сабан – завідувачій райметодкабінетом, керівникам шкіл в їх особі, усім вчителям пенсіонерам: Ганні Трохимівні Добрянській, Марії Артеміївні Різаноюч, Ніні Михайлівні Федорчук, Ніні Борисівні Луцик, Василю Леопольдовичу Андрощуку, Івану Степановичу Майбі, Володиміру Пилиповичу Кремезю, Івану Івановичу Мазанку, Анатолію Дорошовичу Хрусту, Тетяні Іванівні Савиць, Надії Юхимівні Данишевській.

Ми віримо, що в недалекому майбутньому освіта стане пріоритетною галуззю, і вже сьогодні працюємо над тим, щоб прийдешнє покоління відзначилося високим рівнем освіченості, культури, свідомості.

Вітаю вас, шановні колеги, з професійним святом!

**І. ТИЛЕВНИЙ,**  
завідувачий  
відділом освіти.

## ВЧИТЕЛКА, ЯКА ВМІЄ ТВОРИТИ

Живі і творить добро в нашому поліському містечку нарізна жінка, талановитий педагог Любов Михайлівна Жакун. Не тільки розум і знання прикрашають її. Щедрої душі людини, вона й на уроках зачіпає своїм теплом серця дітей, веде їх у країну знань, її люблять і шанують учні і колеги за блискучий розум, компетентність, професіоналізм.

Любов Михайлівна обрала нелегкий фах учителя біології. Вчителька добре усвідомлює свої повноваження. На уроках біології, що мають свою неповторну музику, свою поезію, прагне Любов Михайлівна розкривати не лише біологічні аспекти там, а й торкнутися струн дитячої душі, викликати співчуття, співпереживання, любов і захоплення живою природою. Діти відчувають, що приходять до них педагог із щирим і відкритим серцем.

Любов Михайлівна переконана, що цікавий урок формується як творчість учителя, так і творча самостійність учня. Її девіз: "Кожне заняття – творчість".

Ведучи учнів у світ біології, вчителька допомагає зрозуміти їм навколишній світ, зорко відчувати красу рідної землі, розуміти і уявляти наукову картину живої природи. Велику роботу проводить вона по розвитку індивідуальних задатків учнів, вчить їх думати і аналізувати, співставляти і узагальнювати.

У кабінеті біології, де господаркою Любов Михайлівна, багато додаткових матеріалів. Тут учні ведуть дослідницьку і навчальну роботу. Дослідницька робота проводиться і на виставках шкільного подвір'я, яке є найкращим у райцентрі.

Любов Михайлівна – чудовий класний керівник і виконавель, вона створила дружній учнівський колектив. Її вихованці неодноразово були переможцями районних та обласних олімпіад юних біологів. Щороку її випускники стають студентами вузів, де профілюючим аступним іспитом є біологія. Хіба ж не найбільш цінна для вчителя – повторитися у своїх учнях, бачити продовження своєї справи. Для цього варто жити і працювати.

Молоді вчителі, які бували на уроках цієї вчительки, відчули творчу наснагу, бажання наслідувати її. За роки педагогічної праці в Любові Михайлівні склалися чітка система роботи, пройшли практичні випробування на зрілості методи і прийомів навчання та виховання, методичний арсенал її збагатився цінними знахідками. Колеги по фаху щиро довіряють їй керівництво методичним об'єднанням вчителів біології і хімії району. На базі Дубровицької школи № 3 проводиться районні та обласні семінари, на яких Л.М. Жакун щиро ділиться з колегами секретами своєї професії.

Нашай заслугою лишаються своїми великими відкриттями вчені, нехай гордяться своїми патентами винахідники, нехай на без підстав вважають свою місію особливою вагомою медико, священики, державні діячі, але коли до класу заходить педагог і розпочинається діяство, ім'я якого урок, то в його руках кермо майбутнього. Особливо в таких вчителів, як Любов Михайлівна Жакун.

**М. ФЕДОРОВА,**  
методист району.

## ШКОЛА – КУЛЬТУРНИЙ І ГРОМАДСЬКИЙ ЦЕНТР СЕЛА

Учитель – професія унікальна. Подібної у світі просто немає. Педагог своїм серцем, розумом формує завтрашній день: людину, суспільство, зрештою – цивілізацію. Адже буквально все проєктується за учнівською партою.

Зрости чесними, порядними людьми, готовими до наполегливої праці і відкриття допомагає своїм вихованцям педагогічний колектив Перебродівської ЗОШ I-III ступенів, який впродовж дев'яти років очолює енергійний талановитий педагог та умілий керівник – Марія Миколаївна Наконечна. Тактовна, уважна, але водночас цілеспрямована і вимоглива, Марія Миколаївна астигає охопити всі багаточисленні дільниці директорської роботи. У центрі її уваги – шоденні проблеми навчально-виховного процесу, господарські клопоти і громадська діяльність, але завжди на першому плані – люди: вчителі, учні, батьки. Можливо тому протягом не одного року в школі культивуються цінні педагогічні спробітнітва. Тут живуть і зберігаються традиції, плекаються паростки нового. Вчитель і учень завжди разом, у них спільна мета, справа. Справжній гордість школи – хор, учасниками якого є і вчителі, і учні. І можливо, це символічно, що керує ним директор школи – М.М. Наконечна, адже, якщо і серце, і голос звучать гармонійно, – обов'язково народиться сильний, творчий колектив однодумців.

Диспути, шкільні вечори, концерти, конкурси, зустрічі з прикордонниками, спортивні змагання, "Свято осіннє", семінари і олімпіади, нетрадиційні уроки – все, з чого складаються шкільні будні, перетворюються на свято душі під

впливом енергійного заступника директора з навчально-виховної роботи Анастасії Олександрівни Чмуневич, досвідченим вчителем А.А. Денищук, Н.І. Петровець, В.М. Денищук, М.І. Гребенявич, Й.В. Наконечного, вчителем початкових класів. До речі, на початку вересня шкільна бібліотека поповнилася молодими педагогами, які обіцяють свою енергію і вміння спрямовувати на зростання авторитету Перебродівської школи.

Спільно зі своїми наставниками вирішує шкільні проблеми учнівської комітет школи, голова якого, учениця 11 класу Вікторія Чмуневич, будує роботу учнівської комісії так, щоб кожен учень відчував себе господарем школи, а тому і стала вона для школярів другою домівкою. Не забувають шкільне тепло і випускники – вони тут часті гості і несуть за звичкою до вчителів свої сумніви, роздуми і перемоги.

Височить у Перебродах нова приміщення школи... І хоча сьогодні нелегко знайти кошти для створення навчально-матеріальної бази – шкільні школярів і вчителів зустрічає завітчане подвір'я, затишні шкільні класи, добре обладнані методичний кабінет, спортивний зал, шкільна їдальня з оформлення і оснащення яких вкладено зусилля всіх педагогів школи, батьківського та учнівського колективів.

Перебродівська школа стала культурним і громадським центром, а кожен її вчитель – це серце і сумління села. Щастя ж вам і достатку, шановні педагоги! Нехай повніться ваші серця любов'ю, добром і надією!

**Т. ТАБОРОВЕЦЬ,**  
зак. методкабінетом.



Багато вчителю зусиль докласти треба, аби знання людині дати.

У трудовій книжці Марії Миколаївни Гогоць значиться єдиний запис, який засвідчує, що 18 серпня 1970 року морденська випускниця Івано-Франківського педагогічного інституту стала вчителькою фізики в дубровицькій школі на Борку, що офіційно означає ЗОШ № 2 м. Дубровиці. У Богдана Йосиповича Гогоця послужний список вже існував до цієї дати, коли молодше подружжя з Прикарпаття прибуло на Полісся для отого самого засвічення розумного, доброго, вченого. Тут стали вони дідом і бабусею, бо даниця Олена з'явилася на світ божий на першому, інститутському, фізичному курсі. Була така іщаслива можливість у колишніх студентів. Не обминула їх і лржка не лише козюкова, а й сценарна, бо співає Богдан Йосипович пречудово, можна без вагань посилати його на заміну уроку літератури. Аж ось читання – це його друга фізика. А ще було те, що вже стало історією і, наобто, давньою. Трудову діяльність розпочав він у 1951 році на колгоспній хліборобській ниві. Через рік – студент фізико-математичного факультету того ж тави Івано-Франківського інституту, а з 1953 по 1957 рік (аж цілих 4 годочки) бороздив, у прямому смислі слова, простори Сятового океану в Арктиці і Атлантиці, в Середземному і Чорному морях військовим моряком, вкритися до "морського воєка" – головного корабельного старшини, щасливо обмундировавши сучасну нашу гамбу – "дівочину". Він налічно вкарбував у свою долю славетне "полумдря", яке рівняє всіх у працях і обов'язках, ставить на перше місце

## І ФІЗИКИ, І ЛІРИКИ

чоловічу вірність, непокхиту відданість бойовому братерству. Після флоту – навчання і завершення інститутської освіти. І якщо Марія Миколаївна, авіривши свою долю випробуваному в штормах хлопцю, до сьогоднішньої миті ось уже майже тридцять років незмінно віддає свої знання, сумління і досвід справі навчання і виховання молодих полісудів, які з відчуженістю, теплоютою згадують чудові високопрофесійні уроки в добротню обладнаному кабінеті фізики – творчій рух і розуму обох, – то Богдан Йосипович крім вчительки фізики працював ще й завідувачим фізикою райво, заучем з трудового навчання і ось уже незмінно 22 роки на посту заступника директора найнеспокійнішої в районі другої міської школи, де в надзвичайно складних умовах переважання дво- і тримісним навчанням успішно робить і робить те, що інколи здавалося і здається неможливим, забезпечуючи ритмічність робочого дня, вправно затуплюючи найрешотаніші "вікни", спрямовуючи навчальний процес у дусло порядку, дисципліни, взаємодопомогливості, здорового мікроклімату колективу вчителів, що спонукають до злагоди, і створює кожному педагогу умови для нормальної творчості праці: а учням – можливості для здобуття знань і умінь, навч-

чок культури і вмозьності, взаємодопомогливості і поваги до старших, утвердження національної самосвідомості в непростих умовах становлення державності України. Це зараз, поки ось уже чотири роки функціонує ЗОШ № 3, який ми віддали 24 повноцінні класи і біля сорока вчителів, до якого те, що внісела і витягла школа на Борку, здається таким собі логічним екскурсом в минуле, можна і поспікувати з дечого "застарілого". А вона, як завжди, йде і буде йти заданим курсом, завдяки непохитній едержливості фізика і лірика, що вірують над усе в Працю во ім'я Людини і все роблять для людей серед людей.

І Марія Миколаївна і Богдан Йосипович – вчителі-методисти. У шкільних буднях і святах, доповнюючи одне одного, націлені вони на доброту, на досягнення високих результатів навчально-виховної роботи, завдяки наполегливості, творчості, невтомності в пошуках нового, найраціональнішого, ширій безпосередності в стосунках з учнями, колегами по роботі, батьками. Богдан Йосипович – незмінний депутат Дубровицької міської Ради народних депутатів. До нього йдуть у невідкладних справах люди. У ту школу, куди в один день прибуло молоде подружжя Гогоць ще 1970, тепер ходять по науку і добро їх онучата, народжені вже в незалежній Україні. Щасливою дорогою вам, колеги і спадковцям!

**В. ПОПЕНКО,**  
директор ЗОШ № 2 м. Дубровиці.





Понеділок, 4 жовтня

15.00, 18.00, 21.00 УТН. 15.20 Студія "5" м/серіал "SOS з краю світу". Д/серіал "Янголи Чарлі". 17.00 Серіал "Янголи Чарлі". 17.55 Закон є закон. 18.15 Національний кіт-парад. 18.20 Саме той. 18.45 Х/ф "Мінливість долі". 1 с. 20.20 Новина. Регіона. 20.30 Акценти. 20.35 "Вибори-99". 20.45 Вечірня казка. 21.40 Сайт спорту. 21.50 Питання дня. 22.00 Серіал "Федеральна поліція". 23.00 Футбол від УТН. 23.30 900 секунд. Хроніка надзвичайних подій. 23.50 "Доброї ночі, Україно!".

ІНТЕР 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новина

7.10, 8.05, 12.05, 20.55 Інтерспорт. 7.15, 9.05, 21.00, 0.25 Погода. 7.20 Ексклюзивна компанія. 7.30 Життя серед життя. 8.10 Серіал "Заради коханця". 9.10 Гарний настрій. 9.20 Серіал "Жінка з ароматом кави". 10.10 "Ві-анд". 10.45 Х/ф "Дон Сезар де Базан". 2 с. 12.15 Мультфільм. 12.25 Мелороза. 18.10 Серіал "Два Роза". 18.30 Сьомої парадокс. 18.50 Серіал "Місце зустрічі змінити не можна". 1 с. 20.00 "Подорожі". 2 с. 20.50 "Мінула". 21.10 Х/ф "Останні дні Помпеї". 21.15 "Подорожі". 21.25 "Подорожі". 21.35 "Подорожі". 21.45 "Подорожі". 21.55 "Подорожі". 22.40 Серіал "Найтмен - людина ніч".

ТЕЛЕКАНАЛ ПОНЕДІЛОК, 4 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Х/ф "Тасмания Едіна Друда". 2 с. 20.30 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Комедія "Легенда про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

ВІТОРОК, 5 жовтня

15.25 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Х/ф "Тасмания Едіна Друда". 2 с. 20.40 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Дзеркало". Новина. 21.45 "Дзеркало". Новина. 21.55 "Дзеркало". Новина. 22.40 "Дзеркало". Новина. 23.45 "Дзеркало". Новина.

Віторок, 5 жовтня

6.00 Анонс. 6.05 Доброго ранку, Україно!. 9.00 Футбол від УТН. 9.30 Серіал "Романтична колекція". 10.30 Бути жінкою. 11.00, 15.00, 18.00, 21.00 УТН. 11.20 Х/ф "Мінливість долі". 1 с. 12.35 Мультфільм. 13.00, 17.55 Закон є закон. 13.15-14.00 НМУ. 13.20 Студія "5" м/серіал "SOS з краю світу". Д/серіал "Янголи Чарлі". 17.00 Серіал "Янголи Чарлі". 18.15 Національний кіт-парад. 18.20 Саме той. 18.45 Х/ф "Мінливість долі". 2 с. 20.20 Новина. Регіона. 20.30 Акценти. 20.35 "Вибори-99". 20.45 Вечірня казка. 21.40 Сайт спорту. 21.50 Питання дня. 22.00 Серіал "Федеральна поліція". 23.00 Інтервал. 23.30 900 секунд. 23.50 "Доброї ночі, Україно!".

ІНТЕР 7.00 "Сніданок з 1+1"

7.10, 7.50, 8.50, 9.50, 16.05, 19.40, 21.45 ТСН. 8.00 Серіал "Район Мелроуз". 9.00 Серіал "Любов і тазмиці Сансет Бич". 10.00 Телеманя. 10.05, 14.55 Національний кіт-парад. 10.10 Казка. 10.40 Х/ф "Найважливіша персона". 12.50 Т/ф "Деніс Смірницький. Письма мамі". 13.20 Діловий канал. 13.50 Т/ф фіналу Національного чемпіонату КВК. 14.45 Мультфільм. 15.00 Освітній канал. 16.00 Анонс. 16.10 Серіал "Весь дім шкереберть". 1 с. 16.40 Не всі відомі. 17.25 Календар. 18.00 Серіал "Район Беверлі Хіллз". 18.50 Серіал "Загадкова ледь". 19.50 "Імперія кіно" представляє Х/ф "Місто у вогні". 22.10 Просторі новини. 22.15 Серіал "Тасманий агент Нікіта". 23.15 Падк автомобільного проваду. 23.50 Проти ночі. 0.50 Серіал "Космодром".

ІНТЕР 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новина

7.10, 8.05, 12.05, 20.55 Інтерспорт. 7.15, 9.05, 21.00, 0.25 Погода. 7.20 Від і до. 8.10 Серіал "Заради коханця". 9.10 Пан. 9.25 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 9.40 Серіал "Жінка з ароматом кави". 10.20 Сім'я від А до Я. 10.35 Х/ф "Дон Сезар де Базан". 2 с. 11.45 Вчасно. 12.15 Мультфільм. 12.25 НІЛО. 18.10 Серіал "Два Роза". 18.30 Вгадай мелодію. 18.50 Серіал "Місце зустрічі змінити не можна". 2 с. 20.00 "Подорожі". 2 с. 20.50 "Мінула". 21.10 Х/ф "Останні дні Помпеї". 21.15 "Подорожі". 21.25 "Подорожі". 21.35 "Подорожі". 21.45 "Подорожі". 21.55 "Подорожі". 22.40 Серіал "Найтмен - людина ніч".

ТЕЛЕКАНАЛ СЕРЕДА, 6 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Драма "Сказка про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

ЧЕТВЕР, 7 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Драма "Сказка про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

Середа, 6 жовтня

6.00 Анонс. 6.05 Доброго ранку, Україно!. 9.55 Д/ф "Найважливіша персона". 1 с. 9.45 Серіал "Романтична колекція". 10.40 Наш дім. 11.00, 15.00, 18.00, 21.00 УТН. 11.20 Х/ф "Мінливість долі". 2 с. 12.35 Мультфільм. 13.00, 17.55 Закон є закон. 13.15-14.00 НМУ. 13.20 Студія "5" м/серіал "SOS з краю світу". Д/серіал "Янголи Чарлі". 17.00 Серіал "Янголи Чарлі". 18.15 Національний кіт-парад. 18.20 Саме той. 18.45 Х/ф "Фучжоу". 1 с. 20.20 Новина. Регіона. 20.30 Акценти. 20.35 "Вибори-99". 20.45 Вечірня казка. 21.40 Сайт спорту. 21.50 Питання дня. 22.00 Х/ф "Круїз, або Подорож розлучених". 23.00 900 секунд. 23.50 "Доброї ночі, Україно!".

ІНТЕР 7.00 "Сніданок з 1+1"

7.10, 7.50, 8.50, 9.50, 16.05, 19.40, 21.45 ТСН. 8.00 Серіал "Район Мелроуз". 9.00 Серіал "Любов і тазмиці Сансет Бич". 10.00 Телеманя. 10.05, 14.55 Національний кіт-парад. 10.10 Д/ф "Я стікаю кріпиво". 10.30 Х/ф "Мистецтво добувати жінкам". 12.00 Обрані часом. 12.30 Моя справа. 12.50 Сайт. 13.50 Діловий канал. 14.50 Т/ф фіналу Національного чемпіонату КВК. 15.00 Освітній канал. 16.00 Анонс. 16.10 Серіал "Весь дім шкереберть". 1 с. 16.40 Не всі відомі. 17.25 Календар. 18.00 Серіал "Район Беверлі Хіллз". 18.50 Серіал "Загадкова ледь". 19.50 "Імперія кіно" представляє Х/ф "Жандарм та інпланетяни". 22.10 Просторі новини. 22.15 Серіал "Вона написала романство". 23.15 Телеманя. 23.50 Проти ночі. 0.50 Серіал "Космодром".

ІНТЕР 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новина

7.10, 8.05, 12.05, 20.55 Інтерспорт. 7.15, 9.05, 21.00, 0.25 Погода. 7.20 Від і до. 8.10 Серіал "Заради коханця". 9.10 "Єдино з "Особливих". 9.30 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 9.45 Серіал "Жінка з ароматом кави". 10.20 Планета Здоров'я. 10.35 Х/ф "31 червня". 1 с. 12.15 М-кілометр. 12.25 Всеукраїнський конкурс анекдотів. 18.10 Серіал "Два Роза". 18.30 До 181 старші. 18.50 Серіал "Місце зустрічі змінити не можна". 3 с. 20.00 "Подорожі". 2 с. 20.50 "Мінула". 21.10 Х/ф "Блакитний лід". 22.55 Д/детектив "Вампіри в парогоні". 23.25 "Подорожі". 23.35 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 23.50 Серіал "Найтмен - людина ніч".

ТЕЛЕКАНАЛ П'ЯТНИЦЯ, 8 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Драма "Легенда про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

СУБОТА, 9 жовтня

7.40 "Місто". 7.55 Церковний календар. 9.25 М/серіал "Ріма". 10.00 "Віно-новини". 10.15 Телемагазин. 10.30 Д/серіал "Макі Мала". Успішні історії. 11.00 Драма "Легенда про Валентина". 12.45 Телемагазин. 12.55 Церковний календар. 16.00 "Віно-новини". 16.40 Телемагазин. 17.00 Серіал "Мегре". 18.00 "Віно-новини". 18.30 Х/ф "Посильний № 1". 21.00 "32 жовтня". 21.35 Ток-шоу "Зблизь". 22.00 "Віно-новини". 22.10 Комедія "Бакенбарди". 23.40 Трілер "Проробунок".

Четвер, 7 жовтня

6.00 Анонс. 6.05 Доброго ранку, Україно!. 9.00 Д/ф "Найважливіша персона". 1 с. 9.30 Т/ф "Скарби історії". 10.30 "Не всі так погані". 11.00, 15.00, 18.00, 21.00 УТН. 11.20 Х/ф "Фучжоу". 1 с. 12.25 Мультфільм. 13.00, 17.55 Закон є закон. 13.15-14.00 НМУ. 13.20 Студія "5" м/серіал "SOS з краю світу". Д/серіал "Янголи Чарлі". 17.00 Серіал "Янголи Чарлі". 18.15 Саме той. 18.40 Х/ф "Фучжоу". 2 с. 20.20 Новина. Регіона. 20.30 Акценти. 20.35 "Вибори-99". 20.45 Вечірня казка. 21.40 Сайт спорту. 21.50 Питання дня. 22.00 Серіал "Федеральна поліція". 23.00 Інтервал. 23.30 900 секунд. 23.50 "Доброї ночі, Україно!".

ІНТЕР 7.00 "Сніданок з 1+1"

7.10, 7.50, 8.50, 9.50, 16.05, 19.40, 21.45 ТСН. 8.00 Серіал "Район Мелроуз". 9.00 Серіал "Любов і тазмиці Сансет Бич". 10.00 Телеманя. 10.05, 14.55 Національний кіт-парад. 10.10 Мелороза. 10.30 Х/ф "Грих". 1, 2 с. 12.00 Сто чудес світу. 13.20 Діловий канал. 13.50 Оранта. 14.20 Мультфільм. 15.00 Освітній канал. 16.00 Анонс. 16.10 Серіал "Весь дім шкереберть". 1 с. 16.40 Не всі відомі. 17.25 Повне маму. 18.10 Серіал "Район Беверлі Хіллз". 19.05 Серіал "Загадкова ледь". 20.05 "Імперія кіно" представляє Х/ф "Розплата за грихі". 22.10 Просторі новини. 22.15 Серіал "Агент національної безпеки". 23.20 Монологи. 23.50 Проти ночі. 0.50 Серіал "Космодром".

ІНТЕР 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новина

7.10, 8.05, 12.05, 20.55 Інтерспорт. 7.15, 9.05, 21.00, 0.25 Погода. 7.20 Від і до. 8.10 Серіал "Заради коханця". 9.10 Пан. 9.20 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 9.40 Серіал "Жінка з ароматом кави". 10.30 Сім'я від А до Я. 10.45 Х/ф "31 червня". 2 с. 12.15 Прокинься і спивай. 18.10 Серіал "Два Роза". 18.25 Козання 2 першого погляду. 18.50 Серіал "Місце зустрічі змінити не можна". 20.00 "Подорожі". 2 с. 20.50 "Мінула". 21.10 Х/ф "Блакитний лід". 22.55 Д/детектив "Вампіри в парогоні". 23.25 "Подорожі". 23.35 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 23.50 Серіал "Найтмен - людина ніч".

ТЕЛЕКАНАЛ П'ЯТНИЦЯ, 8 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Драма "Легенда про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

СУБОТА, 9 жовтня

7.40 "Місто". 7.55 Церковний календар. 9.25 М/серіал "Ріма". 10.00 "Віно-новини". 10.15 Телемагазин. 10.30 Д/серіал "Макі Мала". Успішні історії. 11.00 Драма "Легенда про Валентина". 12.45 Телемагазин. 12.55 Церковний календар. 16.00 "Віно-новини". 16.40 Телемагазин. 17.00 Серіал "Мегре". 18.00 "Віно-новини". 18.30 Х/ф "Посильний № 1". 21.00 "32 жовтня". 21.35 Ток-шоу "Зблизь". 22.00 "Віно-новини". 22.10 Комедія "Бакенбарди". 23.40 Трілер "Проробунок".

П'ятниця, 8 жовтня

6.00 Анонс. 6.05 Доброго ранку, Україно!. 9.00 Д/ф "Найважливіша персона". 1 с. 9.45 Мультфільм. 10.05 Д/ф "Народження мультфільмів". 10.30, 15.00, 18.00, 21.00 УТН. 11.20 Х/ф "Фучжоу". 2 с. 12.25 Мультфільм. 13.00, 17.55 Закон є закон. 13.15-14.00 НМУ. 13.20 Студія "5" м/серіал "SOS з краю світу". Д/серіал "Янголи Чарлі". 17.00 Серіал "Янголи Чарлі". 18.15 Саме той. 18.40 Х/ф "Чарівні прибульці". 1 с. 20.20 Новина. Регіона. 20.30 Акценти. 20.35 "Вибори-99". 20.45 Вечірня казка. 21.40 Сайт спорту. 21.50 Питання дня. 22.00 Серіал "Федеральна поліція". 23.00 Інтервал. 23.30 900 секунд. 23.50 "Доброї ночі, Україно!".

ІНТЕР 7.00 "Сніданок з 1+1"

7.10, 7.50, 8.50, 9.50, 16.05, 19.40, 21.45 ТСН. 8.00 Серіал "Район Мелроуз". 9.00 Серіал "Любов і тазмиці Сансет Бич". 10.00 Телеманя. 10.05, 14.55 Національний кіт-парад. 10.10 Весь світ театру. 10.40 Д/ф "Слідують на Север мовчать". Доля хотівка. 11.40 Мультфільм. 12.00 Д/ф "Коллекціонери". 12.30 Релігійний сектор. 12.40 Відкрита казка. 12.50 Діловий канал. 13.20 Україна аграрна. 13.50 Відкриваємо Біблію. 14.40 Мультфільм. 15.00 Освітній канал. 16.00 Анонс. 16.10 Серіал "Весь дім шкереберть". 1 с. 16.40 Не всі відомі. 17.25 Повне маму. 18.05 Серіал "Район Беверлі Хіллз". 18.55 Серіал "Загадкова ледь". 19.45 "Імперія кіно" представляє Х/ф "Глухий кут". 22.10 Просторі новини. 22.15 Серіал "Поліцейський з Дос-Анджелеса". 1 с. 23.15 Місто. 23.45 Х/ф "В застрієла Енді Воргола".

ІНТЕР 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новина

7.10, 8.05, 12.05, 20.55 Інтерспорт. 7.15, 9.05, 21.00, 2.00 Погода. 7.20 Від і до. 8.10 Серіал "Заради коханця". 9.10 Пан. 9.20 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 9.35 Серіал "Жінка з ароматом кави". 10.25 Дивлячись на шоу. 10.55 Х/ф "Острія загиблих корабля". 1 с. 12.15 Мультфільм. 12.30 Телевізійний центр моди. 16.10 Гарний настрій. 18.25 Всеукраїнський конкурс анекдотів. 19.00 Поле чудес. 20.00 "Подорожі". 2 с. 20.50 "Мінула". 21.10 Х/ф "Лебедина пісня". 22.55 "Жинки історії". 23.30 М-кілометр. 23.40 "Подорожі". 23.50 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 0.00 Х/ф "Слуги сутінки". 1.35 Серіал "Блакитний лід".

ТЕЛЕКАНАЛ СУБОТА, 9 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Драма "Сказка про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

П'ЯТНИЦЯ, 8 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 21.00 "Дзеркало". Новина. 21.20 "Привітальна новина". 21.45 "Дзеркало". Новина. 22.00 "Актуальна камера". 22.30 "Новини кіно". 22.40 Драма "Сказка про Валентина". 0.40 "Віно-новини". 0.50 Огляд преси.

Субота, 9 жовтня

7.30 Анонс. 7.35 Доброго ранку, Україно!. 9.25 Х/ф "Морський вовк". 1 с. 10.00 Зірні на сцені! 10.35 Х/ф "Чарівні прибульці". 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 УТН. 12.15 Славні прамі ср. 12.45 Мультфільм. 13.00 "Вибори-99". 13.30 Надлежить. 14.00 "Азовські втілі". 1 с. 14.30 Основа. 15.20 "Не всі так погані". 16.00 "Азовські втілі". 2 с. 16.30 Огляд. 17.00 "Люби мого хороши". 17.30 Погляд у світ. 18.30 Футбол. Чемпіонат Європи. Відбірковий матч. Збірна Росії збірна України. 20.50 Вечірня казка. 21.40 Сайт спорту. 22.00 "Тарасівські ігри" представляють "Оберіг-бути". 23.00 Бокс. Титульний бій за пояс чемпіона світу між Віталієм Кличком та Едом Масауном. 0.05 "Доброї ночі, Україно!".

ІНТЕР 7.00 "Сніданок з 1+1"

7.10, 7.50, 8.50, 9.50, 16.05, 19.40, 21.45 ТСН. 8.00 Серіал "Район Мелроуз". 9.00 Серіал "Любов і тазмиці Сансет Бич". 10.00 Телеманя. 10.05, 14.55 Національний кіт-парад. 10.10 Весь світ театру. 10.40 Д/ф "Слідують на Север мовчать". Доля хотівка. 11.40 Мультфільм. 12.00 Д/ф "Коллекціонери". 12.30 Релігійний сектор. 12.40 Відкрита казка. 12.50 Діловий канал. 13.20 Україна аграрна. 13.50 Відкриваємо Біблію. 14.40 Мультфільм. 15.00 Освітній канал. 16.00 Анонс. 16.10 Серіал "Весь дім шкереберть". 1 с. 16.40 Не всі відомі. 17.25 Повне маму. 18.05 Серіал "Район Беверлі Хіллз". 18.55 Серіал "Загадкова ледь". 19.45 "Імперія кіно" представляє Х/ф "Глухий кут". 22.10 Просторі новини. 22.15 Серіал "Поліцейський з Дос-Анджелеса". 1 с. 23.15 Місто. 23.45 Х/ф "В застрієла Енді Воргола".

ІНТЕР 7.00, 8.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новина

7.10, 8.05, 12.05, 20.55 Інтерспорт. 7.15, 9.05, 21.00, 2.00 Погода. 7.20 Від і до. 8.10 Серіал "Заради коханця". 9.10 Пан. 9.20 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 9.35 Серіал "Жінка з ароматом кави". 10.25 Дивлячись на шоу. 10.55 Х/ф "Острія загиблих корабля". 1 с. 12.15 Мультфільм. 12.30 Телевізійний центр моди. 16.10 Гарний настрій. 18.25 Всеукраїнський конкурс анекдотів. 19.00 Поле чудес. 20.00 "Подорожі". 2 с. 20.50 "Мінула". 21.10 Х/ф "Лебедина пісня". 22.55 "Жинки історії". 23.30 М-кілометр. 23.40 "Подорожі". 23.50 Телевізійна патрульна служба. Ситуація. 0.00 Х/ф "Слуги сутінки". 1.35 Серіал "Блакитний лід".

ТЕЛЕКАНАЛ НЕДІЛЯ, 10 жовтня

7.05 "Віно-новини". 7.20 Огляд преси. 7.25 Серіал "Дале". 7.55 "СТБайк". 8.00 "Віно-новини". 8.15 Телемагазин. 8.30 "Віно-новини". 9.05 Церковний календар. 15.30 "Перемога в історії". 16.00 "Віно-новини". 17.00 Серіал "Селеста". 18.00 Серіал "Нано". 19.00 "Віно-новини". 19.30 Драма "Ігор Савоєвич". 1 с. 20.45 М/ф "Пігу". 2



## ДАРУЄ РАДІСТЬ НАЙМОЛОДШИМ...

Є люди, кожна зустріч з якими дарує нам часточку душевного тепла. Саме такі слова можна сказати про завідувачку міського дитячого садочка "Світлячок" Яліну Олександрівну Котич. Цю вродливу енергійну жінку знає в Дубровиці чи не кожен, адже роки виховання багатьох малечків стали для Яліни Олександрівни змістом її роботи і покликання. А найправильніше сказати, що сам "Світлячок" вперше відкривав свої двері для дітей саме під керівництвом Яліни Олександрівни.

Минули роки, перетворився цей дитячий садочок у кращій дитячий заклад, у якому панують тепло, зацікавлення і добро. Тут дбають про здоров'я хлопчиків і дівчаток, їх настрій і спокій, намагаються подарувати малюкам найкраще враження дитинства. Сильним зусиллям треба досягти, аби наші допитливі і грайливі Наталочки і Сергійки почувалися в дитячому садочку як вдома. Зрозуміло, колектив "Світлячка" разом зі своїм керівником Яліною Олександрівною роб-

лять все для цього високлала.

Педагог, мудрий керівник, ділова жінка - вона зміє поради, дає настанову, підтримує і вразумляє. Її поважають колеги і батьки. Яліна Олександрівна обирається депутатом районної ради, була делегатом з'їзду вчителів. А це свідчить про те, що зміє керівник "Світлячка" вирішувати свої проблеми і допомагати іншим. З пропозиціями часто звертається вона у відділ освіти, районну раду. Прагнення Яліни Олександрівни самовдосконалитися завжди захоплює інших. Спостерігаєш за нею, і на душі стає приємно, бо бачиш багато пошуку і творчості.

Отже вона Яліна Олександрівна Котич. Живе, немов на поспана водами життєдайної криниці: чим більше віддає людям, тим багатіше стає. Мабути, саме її слова і є суттю її творчого і життєвого шляху. Прислухайся, що є поряд з нами така людина.

**Л. ЛЕГКА,**

*інспектор відділу освіти по дошкільному вихованню.*

Минулого тижня футболісти дубровицької "Горині" приймали на своєму полі одного з аутсайдерів другої ліги першої області, команду з с. Смуга Дубнівського району. Аутсайдер - завжди незручний суперник для будь-якої команди. Тому, аби якось реабілітувати себе в очі болільників, бодая на сходиночці вийде піднятися в турнірній таблиці, та й виправдати свої затрати (бо їхати за 200 км і програвати, погодьтеся, не кожен схоче), сільські футболісти з першим класом намагалися заволодіти ініціати-

† Спорт

## ПЕРЕМОГА НАД АУТСАЙДЕРОМ

вою. Проте, як показав перший тайм, їм цього зробити не вдалося, дубровичани повністю домінували на полі.

На 20-й хвилині В. Подик алічним ударом відкрив рахунок. Після перерви "Горинь" посилює тиск на ворота гостей, що змусило захист дубнівчан раз по раз помилуватися. За грубе порушення правил проти форварда "Горині" Г. Коростелі безпосередній арбітр В. Галушко призначив пенальті у

ворота смізьких футболістів. Сам потерпілий і реалізував його. Після цього, як кажуть, гра йшла в одні ворота. До кінця поєдинку м'яч ще двічі побував у сітці воріт дубнівчан. У нас відзначилися В. Малюта В. Бурлак. Отже, на цей раз вперше перемога - 4:0. У той день зняв верш над суперником і наш юнацький склад команди (2:0).

**М. МАЛАФЕЙ.**

## СВЯТО ФІЗКУЛЬТУРНИКІВ

Нещодавно на міському стадіоні "Горинь" відбулося спортивне свято, приурочене Дню фізичної культури і спорту. До програми спортивного свята входили такі види спорту: волейбол, легка атлетика, армреслінг, легкоатлетична естафета та спортивна каната.

Перед початком змагань до учасників звернулася голова ради профспілки працівників АПК району К.П. Даранич. У своєму виступі вона відмітила кращих спортсменів та колективи фізкультури КСП, організацій та підприємств, футбольну команду КСП "Промінь" (голова А.Є. Кулик) з достроковим званням чемпіона області серед команд КСП, футболістів берестівської "Зорі" (голова В.І. Черняк), а також ідею першості району цього року, футбольну команду "Автомобіліст" з АТП-15642 (керівник Ю.А. Яременко), за друге і третє місця футбольні команди КСП "Горинь" с. Селеш (голова Г.І. Такун) та КСП "Хлібороб" з с. Милачі (голова М.М. Томілов). Катерина Петрівна також відмітила і спортсменів, які повернулися із спортивного обласного свята "Урожай-99", які проходили в сит. Млині, і завоювали призові місця. Це І.М. Ермінук, який посів друге місце в штовханні ядра. Він же зайняв третє місце в метанні гранати. Марія Шкільнок була другою з бігу на 50 і 300 метрів. Валерій Пінчук посів третє місце з бігу на 100 м, а Олександр Галабурда - перше місце в змаганні з легкоатлетичного кросу на дистанції 3 км, з результатом - 8 хв. 17 с. Спортсменами були нагороджені дипломами відповідних ступенів Рівненської обласної спортивної організації "Колос".

Під час проведення змагань на спортивних майданчиках стадіону "Горинь" призові місця

зайняли такі колективи фізкультури. З армреслінгу перше місце посіли прикордонники, друге - Дубровицький держлісгосп і третє - спортсмени КСП "Нива". З легкоатлетичного кросу перше місце зайняв колектив фізкультури Дубровицького держлісгоспу, друге - прикордонники, третє - легкоатлети з КСП "Зоря". У змаганні з волейболу рівних не було спортсменам Дубровицького держлісгоспу, на другому місці дружині колектив нивецької "Ниви" і на третьому - прикордонники. У легкоатлетичній естафеті найшвидшими були спортсмени Дубровицького держлісгоспу, на другому місці бігуни з КСП "Зоря", на третьому - з КСП "Полісся". Великий інтерес викликали змагання з перетягування каната. Найсильнішими були дубровицькі лісівники, другими - нивечани і третіми - прикордонники.

В особистому залку з легкоатлетичного кросу на дистанції 1 км перше місце посів Олександр Галабурда з результатом 2 хв. 47 с., друге - Сергій Котич - 2 хв. 49 с., третє - Андрій Рибий 3 хв. 13 сек. А серед жінок на дистанції 500 м перше місце зайняла Світлана Калюх з результатом 1 хв. 40 с., другою була Олена Кулик - 1 хв. 48 с., третьою - Лариса Дем'янець 1 хв. 58 с. З армреслінгу рівних не було Сергію Петрушці, на другому місці - Руслан Паламарчук і на третьому - Володимир Саліч.

Усі команди та спортсмени, які стали призерами в особистому залку, були нагороджені дипломами відповідних ступенів, кубками та призами райради фізкультурно-спортивного товариства "Колос". Нагороди спортсменам вручила заступник голови райдержадміністрації Р.А. Федорчук.

**І. ЯЦІРСЬКИЙ,**

*голова райради "Колос".*

## ВІТНАЄМО!

Коллектив святощисно об'єднаних підприємств громадянського характеру від усієї душі пише з 30-річчям від дня народження **ДВОРАК Валентину Григорівну.**

Нехай зростає вона буде завжди щасливою, а чиме щастя буде повноцінним. Щоб червоні квіти аж ще з'явилися. Нехай зустріє щастя лише дитя, а для народження прощастяться знову і знову, життям дарує в кожній миттєвості здоров'я, радість, миру і любов.



## НАША ДОВІДКА

### УВАГА! ВПЕРШЕ В НАШОМУ РЕГІОНІ

Європейський університет фінансів інформаційних систем менеджменту і бізнесу (в минулому - УФІМБ)

пропонує нову форму навчання в кредит за спеціальностями:

- економіка підприємства та правове забезпечення підприємницької діяльності;
- менеджмент;
- маркетинг;
- облік і аудит;
- фінанси та банківська справа;
- менеджмент організацій;
- інформаційні управлінські системи та технології;
- інтелектуальні системи прийняття рішень в економіці і бізнесі;
- організація перевезень і управління на транспорті;
- управління розробкою корисних копалин.

Термін навчання 5 років.

І-й курс - оплата 50% від загальної вартості, з III курсу - 100% відстоює працевлаштування, що дає змогу надавати оплачувати своє навчання. Вступ до університету - за результатами співбесіди. Вуз має ліцензію серії ВПІ III-IV № 110259 від 4 січня 1999 року та акредитацію за IV рівнем.

Адреса приймальної комісії: м. Рівне, вул. 16 Листопада, 10, тел. 62-04-75.

Використайте свій шанс!

Продається шифер - 7 грн. 20 коп. за 1 лист. Цемент М-500 (свіжий, у мішках) - 165 грн. за тону.

Доставка додому безкоштовно.

Головний тел. 9-26-81 (Любківці). Допоміжний тел. 3-43-69 (Садки).

Адреса: 265462, с. Любківці Сарненського району. Адреса: Іван Петрович.

### Організація

закупує від населення та організації брукт та відходи чорних металів нержавіючої сталі за високими цінами.

Звертатися: м. Дубровиця, вул. Залізнична, 1, з 8 до 17 год., тел. 2-29-51.

ПОСТІЖНО

### ВАТ "ДУБРОВИЦЬКА ПМК-175"

повідомляє про чергові збори акціонерів, що відбулися 16 листопада 1999 року за адресою: м. Дубровиця, вул. Крива, 7 в актовому залі ВАТ "ПМК-175". Початок зборів о 14.00.

На порядку денний вноситься питання:

1. Звіт про підсумки роботи ВАТ за період по 1.09.1999 року.
2. Про нарахування дивидендів за 1997-1998 рр.
3. Про заходи щодо погашення боргів по заробітній платі.
4. Про переобрання членів та Голови Спостережної Ради ВАТ.
5. Про внесення змін та доповнень до Статуту ВАТ.
6. Про передачу деяких повноважень вищого органу ВАТ загальної збори акціонерів до компетенції Спостережної Ради.
7. Про надання згоди щодо участі ВАТ у створенні інших господарських товариств, у тому числі зі своїм майном.
8. Про переобрання членів та Голови ревізійної комісії.
9. Про умови та порядок формування оплати праці посадових осіб ВАТ.

Початок реєстрації акціонерів о 13.00, закінчення - о 13.45. Учасникам зборів мати з собою сертифікат акцій, паспорт.

Привітання ВАТ.

Куплю брукт і відходи кольорових металів. Звертатися: м. Дубровиця, вул. Березова, 47. Тел. 2-21-19.

Продається однокімнатна квартира в м. Дубровиця. Звертатися по тел. 2-35-92.

Продається трактор МТЗ-80 з причепом у хорошому стані. Звертатися по тел. 3-55-05.

Продам дерев'яний будинок у Дубровиці та куплю УАЗ-469 у незадовільному стані з документами. Звертатися за тел. 2-32-39.

Продається автомобіль "Москвич-2140". Звертатися: тел. 2-18-51.

Загублене посвідчення потерпілого внаслідок аварії на ЧАЕС за № 458800 серії Б-З, видане Рівненською облдержадміністрацією на ім'я Засяк Тетяни Василівни, вважати недійсним.



- Мамо! Ти знаєш, де помер Наполеон?  
- Де?  
- На Святий Єлені.  
- І якій тільки гидоті вчати тепер у школі!

У вірменського радио запитує:

- Чи може у "нового українця" бути вітер в кишенях.

Вона, довго думаючи, відповіла:

- Може, але це не вітер, а гаманчик з кондиціонером.

...

- У тебе жодної помилки.

- Каже вчителька, перевіряючи твоє учня. - Скажи, Сергіюку, тільки чесно, - твоєму татові хтось допомагав?

Громадсько-політична газета

**Дубровицький ВІСНИК**

Засновники: Дубровицька районна рада та районна державна адміністрація.

Адреса редакції: 265500, м. Дубровиця Рівненської обл., вулиця Воробийська, 16.

Телефон 2-10-75.

р/р 26002201518001 у Дубровицькому АК АПБ "Україна".

Газету набрано і зверстано в комп'ютерно-вдариному центрі редакції Сарненської районної газети "Сарненський новини".

Віддруковано в Сарненській районній друкарні.

Реєстраційне свідоцтво серії РВ №192, видане 9 липня 1997 р.

Наш індекс: 33527

Тираж 2150

Підруковано до друку 1 жовтня 1999 року.

Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати матеріали, не завжди поділяє точку зору авторів публікацій.

Автор несе повну відповідальність за достовірність інформації, точність фактів.

Головний редактор С. КУЛІК.